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A táblázatokból látható iskolánk eredményei az országos átlag felett találhatók. Saját 

összehasonlításunkban mutatkozik csupán lemaradás. A mérésben szereplő 8. osztály előző 

mérési eredményéhez képest a mostani osztály gyengébben teljesített. Az eredményt 

indokolhatja az osztály összetétele és átlagos képességei.  

6. osztály Matematika  

  

  

  



A diagrammokból kitűnik, iskolánk országos összehasonlításban is jó eredményt ért el. A 

megyeszékhelyi iskolák átlaga felett teljesítettek tanulóink, csupán a fővárosi iskolák előztek 

meg bennünket és a gimnáziumi osztályok.  

  

A kimutatás alapján levonható következtetés, hogy tanulóink közt alacsony a szórás, a többség 

a 3. és 4. szinten található, 2 fő van, akik kiemelkednek az osztály többségéhez képest. Ők jól 

beazonosíthatóak tanulmányi eredményük alapján. Szövegértés  

  

  

Büszkék vagyunk arra az eredményre, hogy csupán 18 megyeszékhelyi és az egész országban 

118 olyan iskola volt, amely jobb eredményt ért el. Számszerű eredmény a matematikához 

hasonlóan csupán a fővárosi és a gimnáziumi osztályok értek el jobb eredményt.  



  

  

  

Tanulóink e kompetenciaterületen még egységesebb szintmegoszlást mutatnak némi 

eltolódással pozitív irányba. Egy kiemelkedő tanuló mellett 3 fő van aki 2. szintet ért csupán el. 

Rájuk kell nagyobb figyelmet fordítani.  

  

    



8. osztály Matematika  

  

  

  

Az osztály matematika eredménye magasan kiemelkedő. Nem volt a megyeszékhelyi iskolák 

között nálunk jobb eredményt elérő és országosan is csak 19 iskola ért el jobb eredményt. 

Büszkék vagyunk erre. Az osztályban tanuló diákok között egy kiemelkedő eredményeket ért 

el versenyeken is, de több tanuló eredménye is kimagasló volt az évek során. Mindezek 

alátámasztják a fenti eredményt.  

A következő ábrán jól látható, az egész osztály rendkívül magas teljesítményt produkált.  



   

Szövegértés  

  

  

E kompetencia területen nem mutat az osztály annyira egységes képet, mint matematikából. Így 

is büszkék lehetünk rájuk. Magasan az országos átlag feletti eredmény született, csupán a 

gimnáziumok tudtak jobb pontszámot elérni.  

A megoszlás kicsit szétterül, de a kiemelkedők itt is megvannak.  



  

  

  

    

NETFIT elemzés  

  

  

  



 

  

Mérés  Fejlesztés szükséges  Egészségzóna  

Ütemezett hasizom  10%  90%  

Törzsemelés  17%  83%  

Ütemezett fekvőtámasz  17%  83%  

Kézi szorítóerő  11%  89%  

Helyből távolugrás  12%  88%  

Hajlékonyság  25%  75%  

  

A testtömegindex esetében jól látható, hogy tanulóink között van túlsúlyos gyermek, de a 

többség az egészségzónába tartozik.  

A mérési gyakorlatok közül egyedül az állóképességi ingafutás az, ahol fokozott figyelmet 

érdemlő – gyengébb teljesítményű tanulók vannak. A többi gyakorlat végrehajtása során olyan 

eredmények születtek, amely átlagosan jó fizikai teljesítményt mutat.  

  

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Idegennyelvi mérés összesítő 

 


